

**Рецензия на учебное пособие**  
**«Английский язык для студентов магистратуры: психология,**  
**конфликтология, социальная работа»**

Учебное пособие Е.В. Волковой, А.М. Кочерган, Е.В. Родионовой «Английский язык для студентов магистратуры: психология, конфликтология, социальная работа» под редакцией Е.В. Волковой предназначено для студентов 1 курса магистратуры и выполнено в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами магистратуры ФГОС ВО 37.04.01 «Психология», 37.04.02 «Конфликтология» и 39.04.02 «Социальная работа».

Основная цель издания заключается в формировании профессиональной иноязычной компетенции студентов в соответствии с выбранной ими специализацией, в том числе в научной сфере. Рецензируемое пособие входит в серию пособий, разрабатываемых на кафедре английского языка СПбГУП для студентов магистратуры неязыковых специальностей. Целевая аудитория – студенты магистратуры, обучающиеся по направлениям подготовки 37.04.01 «Психология», 37.04.02 «Конфликтология» и 39.04.02 «Социальная работа», уровень владения английским языком которых соответствует B1 (Intermediate) и выше.

Рецензируемое учебное пособие логично структурировано. Оно включает три раздела, которые отражают следующие темы: 1. University life; 2. Research fields and outstanding researchers; 3. Research papers and conferences.

Структура каждого раздела выстроена методически грамотно, их содержание направлено на развитие умений и навыков чтения, аудирования, письма и устной речи. В пособии представлены тексты из разнообразных источников, в том числе научных. Считаю важным отметить ответственный подход авторов к отбору профессиональных тем для второго раздела пособия. Представленные в разделе тексты затрагивают актуальные вопросы в сфере психологии, конфликтологии и социальной работы, побуждают

студентов магистратуры к обсуждению вопросов, находящихся на повестке мировой научной мысли.

Одним из существенных достоинств пособия является использование видеоматериалов, разработаны также задания на применение иностранного языка в научно-профессиональной сфере.

Содержание рецензируемого учебного пособия можно назвать новаторским, а актуальность разработанного авторами подхода к его построению сложно переоценить. Важно, что целый раздел посвящен формированию умений магистрантов, связанных с международной исследовательской деятельностью, которая является необходимостью в глобальном мире. Не менее ценным является раздел, посвященный формированию умения представлять свой университет на английском языке и находить необходимые двуязычные соответствия при общении в университетской среде, несмотря на различия в системах высшего образования разных стран.

Учебное пособие полностью соответствует современным требованиям и может быть рекомендовано к печати в качестве учебного издания.

Рецензент:

Доктор психологических наук, профессор  
кафедры социальной психологии СПбГУ

Л.Г. Почбут

31.01.2022

Личную подпись Почбут Л.Г. заверяю  
Документ подготовлен по личной инициативе  
Текст документа размещён в открытом доступе на сайте  
СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>  
Ведущий специалист по кадрам



О.Н. Романова